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INVESTICE DO VZDĚLÁVÁNÍ V OLOMOUCKÉM KRAJI 

 
Petrov nad Desnou, 1. února 2010 – Základní škola a Mateřská škola Údolí Desné zahájila 
realizaci projektu s názvem Rozvoj a inovace ICT vzdělávání ve svazkové škole obcí Údolí 
Desné podpořeného z Globálních grantů Olomouckého kraje v rámci Operačního programu 
vzdělávání pro konkurenceschopnost.  
 
Název projektu:  Rozvoj a inovace ICT vzdělávání ve svazkové škole obcí Údolí Desné 

Registrační číslo projektu:  CZ.1.07/1.1.04/02.0052 

Příjemce:  Základní škola a Mateřská škola Údolí Desné 

Termín realizace:  1.2.2010 – 31.10.2011 

 
 
Projekt si klade za primární cíl vychovávat a vzdělávat žáky novými vyučovacími metodami a 
organizačními formami a rozvíjet jejich klíčové kompetence. Zejména se jedná podporu rozvoje 
znalostí a dovedností v oblasti ICT, o rozvíjení evaluačních mechanismů, systému hodnocení a 
podpory osobnostních předpokladů ve vztahu k dalšímu vzdělávání a budoucímu kariérnímu 
růstu. 
 
Dojde k vybudování moderních multimediálních učeben s odpovídajícím vybavením a 
prezentační technikou, k modernizaci a tvorbě nových učebních pomůcek z oblasti výpočetní 
techniky, evaluace a kariérového poradenství přispívají k zatraktivnění vzdělávání, čímž se 
vytvoří u žáků kladný vztah ke škole a k učení.  
 
Cílem projektu je rovněž vychovávat žáky k praktickým dovednostem, vztahu k práci, rozvíjet 
komunikační, osobnostní a ICT dovednosti, klíčové kompetence aj. Z hlediska sociální situace 
regionu a vzhledem k potřebám po kvalitní vzdělané pracovní síle dojde k upevnění potenciálu 
vzdělanostního růstu žáků už na základní škole a vhodná motivace formou kariérového 
poradenství bude žáky směřovat k dalšímu studijnímu růstu. 
 
Sdílení školských a vzdělávacích kapacit společně v rámci svazkového školství vede k propojení 
žáků z více obcí, vytváří se tak v souladu s požadavky podpora mobility a adaptability. Projekt 
svých cílů dosáhne komplexním způsobem a za současného využití stávajících a nových kapacit 
výukové techniky. Zároveň se upevní zkušenosti žáků, které budou projektem rozšířeny na 
udržitelnou úroveň v kvalitativním i kvantitativním ohledu. 
 
Informace o dalších fázích naleznete v nejbližší době na webových stránkách, které pro Vás 
připravujeme, stejně tak budou nadále vydávány tiskové zprávy a další informační sdělení o 
projektu. 


